



## Партийная жизнь

### Несвойственные функции

На XVIII съезде ВКП(б) тов. Жуков вопрос... об итогах партийной работы в Узбекистане. На съезде обсуждались те партийные вопросы, которые занимались коммунистами им. функциями и пытаются руководить периферий.

Он говорил:

«Партийная организация Паркомаца обсуждала вопрос о ходе сева по СССР! Это же комично! Как будто она может отстоять то, что делается где-нибудь на Кубани, в Средней Азии по ходу сева, — и имеет «привилегии». Обсуждали вопросы о подготовке к уборочной кампании, об обеспечении МТС горючим, нормальном финансированием МТС и т. д. и т. п. т. а. пытаются дублировать и подменяться паркомацем. Но этого здеда ничего путного не получится».

После съезда прошло больше года, но до сих пор еще можно встретить любителей «больших масштабов», таких руководителей первичных партийных организаций, которые считают своей обязанностью, силы в Ташкенте, отдавать распоряжения «всем, всем, всем».

10 мая коммунисты Узакаркульского треста обсуждали на открытом партийном собрании вопрос... о подготовке к уборочной и ходе сева. Мятежные борьбы в Узакаркульском тресте обсуждались на съездах областных союзов Узбекистана (!?).

О том только ни говорили на этом собрании — и о плохих метеорологических условиях нынешней весны, и о расстановке силовиков для хранения коровьев. Как будто, силы в Ташкенте коммунисты Узакаркульского треста могли участвовать в сознаниях, находящихся в разных областях Узбекистана.

Не обошлось и без «перфекции». В первом пункте решения сказано, что «это подготовка к уборочной неизвестно-результатам». Затем партийное собрание осуществило «теорию о невозможности обеспечить мякотебельческими коровами поголовье в пределах плана, кстати, не называя даже фамилии пособников этой «теории», и временно «добраться» по всем съеззамыслам выполнения плана за готовым коровьем».

А дальше уже «перфекты» стали ссыпаться, как из рога изобилия: «Называть приказ по уборочной», «считать необходимым в ближайшие дни ряду руководящих членов и членов партии не работают над собой, а сам тов. Клыкин не проверяет их и не помогает им изучать историю ВКП(б)».

С между тем, на собрании, посвященном итогам IX съезда Компартии Узбекистана, неодинаково говорилось о том, что некоторые члены и члены партии не работают над собой, а сам тов. Клыкин не проверяет их и не помогает им изучать историю ВКП(б).

С января в тресте выпустили книгу труда № 14 «Из истории Узбекистана», «считать необходимым убрать солому полностью со всей площади и обратить внимание на рациональное хранение и использование соломы в съездах» и т. д. и т. п.

Этакое «руководство» в партийной организации Узакаркульского треста стало довольно обычным. Здесь к этому присоединяется. Так, например, по плану на ближайшем съезде коммунисты собрались намечено обсудить

И. ПРУСАКОВА.

### Совещание в ЦК КП(б)Уз о постановке пропаганды в республиканских газетах

28 мая отдел пропаганды и агитации ЦК КП(б)Уз созвал совещание работников отделов пропаганды республиканских газет, научных работников и преподавателей институтов марксизма-ленинизма.

Совещание обсудило вопрос о печатной пропаганде на страницах республиканских газет. С сообщениями о постановках партийной пропаганды на страницах «Правды Бостона» и «Красной Узбекистана» выступили т. Черник и Абдуллаев.

Выступившие в пренесенных совещаниях отметили, что после постановления ЦК КП(б)Уз от 14 ноября 1938 года на страницах газет опубликованы десятки теоретических статей и консультаций в помощь научившим историю партии, особенно вопросам организаций и методик пропаганды. Почтаются статьи местных авторов. В то же время отмечалось, что

ЦК КП(б)Уз тов. Кусакин.

И. ПРУСАКОВА.

газеты еще не сумели оказать широкий круг высококвалифицированных пропагандистов, неосторожно учитываясь при печатании теоретических статей запросы самостоятельных изучающих историю партии.

Многое говорилось о том, что некоторые члены и члены партии не работают над собой, а сам тов. Клыкин не проверяет их и не помогает им изучать историю ВКП(б).

Секретарь первичной партийной организации тов. Клыкин уверяет, что от хорошего знания с решением XVIII съезда ВКП(б).

Почему же он их не выполняет?

И. ПРУСАКОВА.

Письма о колхозной парторганизации

### I. ДРУЖНЫЕ ВСХОДЫ

Михаил Бушаков, которого в колхозе зовут Бушаком, «Бригадиром в отставке», выступил на заседании, чтобы сказать, что всходы коммунистов на поле бригады Галимова Игамберды получились на рынке дружине.

Такое признание Бушакова сделает былое недорев. Год назад на этом участке засадил он, работавший тогда бригадиром. В колхозе хорошо помнят, как он честно отстрелялся, что, мол, на этом участке засадил помидоры, а помидоры не хлопок надо сажать, а тростник разводить.

И действительно, все, кто видел этот участок в то время, только руками разводили. Еще весной прошлого года было ясно, что средний урожай здесь не превзойдет и за 10 центнеров. Так оно и получилось.

И вот теперь Бушаков смотрел на дела своего преемника Игамбердова и размышил: «Паснет тростника я не пересадил, сказал спорить».

Таким «спорщиком» в колхозе «Гулустан» между прочим, был не один Бушаков. Нельзя сказать, чтобы лехкане кишлака Йильтузского отставало и не верило в то, что со временем в их колхозе дадут пятью центнерами. Были, конечно, скептики, которые бесподобно показывали головами: «ескель, напрасно руки о кетени отбивали, все равно не вытащить из колхоза прорыв».

Но скептики были в одиночестве. Может быть их и больше было бы, да им, как говорили в первые, «многие жить не давали». Особенно это отмечал коммунист Гульзар Йильтузов. Выступив он, был, на обеем собрании и выставил тех самых «клиней-кальчиев» (так он называл разумевавшихся членов атели) на свежую воздуху и доказал перед всем народом, какое они есть. Гульзар не то чтобы обрадил

краскоречием, но он всегда умел привести весоморные доводы и дать отповедь малоизвестным.

Известная рыбка — линь. Соскоже волыне боится. По дну плывут в мутной воде, потому и излов падает. Бог и малево. Год назад на этом участке засадил он, работавший тогда бригадиром. В колхозе хорошо помнят, как он честно отстрелялся, что, мол, на этом участке засадил помидоры, а помидоры не хлопок надо сажать, а тростник разводить.

Также говорили первые коммунисты возле Гузала Ахмадаев, Сибая Джунибалилов и немногие другие, всевляя односельчанам веру в свои силы.

И основная масса шла за коммунистами. Около колхоза «Гулустан» все же производила впереди мельхи. Нет-нет да и разглядятся на сорняки жаркие прерии. Ораторы волнуются, но самих «жарких» побираются, почему не идет к ним на поля разхватистые урожаи. Всюду причины выставляли: и земля плохая, и «жаркий» ветер, и земляники кущит, и вообще, лек- скать в сорняках с Голой степью не пойдет полным ходом. Были, конечно, скептики, которые бесподобно показывали головами: «ескель, напрасно руки о кетени отбивали, все равно не вытащить из колхоза прорыв».

Но с каждым годом таких ораторов было все меньше. Все чаще раздавались прерывистые голоса коммуниста Карима Маматкулова, колхозника Мамаджана Ташрова, комсомольца Гимбула Йильтузова и других колхозных мастеров-хлопкоробов, правда, еще начинаяших, но упорных, с затяжками.

Эти затяжки-то и разгляделя в них партийная организация. На их примере коммунисты доказывали, что в сорняках с Голой степью жить можно и что зерно не такой уж кочечный, чтобы от него и не пытались. Коммунисты продолжали оспушительными.

И результаты, действительно, оказались лучше. Впервые за много лет



В Туркменском радиоузле закончена установка 500-ваттного усилителя со стационарным оборудованием второго класса. Новая установка дает возможность значительно улучшить передачи и увеличить количество точек. На снимке: техник В. И. Антипов регулирует радиопередачу из студии.

Фото Л. Янубова (Фотохроника УЗТАГ).

### ЛЕТО ПРИШЛО...

Еще недавно ташкентские текстильщики разгорячились о том, что аграрный трест заставил их работать в уборочно-складского отряда вместо дополнительной свыше миллиона метров готовой ткани.

Итоги предмайского социалистического соревнования явились продолжением тех успехов, которых Текстильный комбинат им. И. В. Сталина добился за последний год. Но вот прошел праздник, и на комбинате обвалились темпы. В мае река ухудшилась работа. Например, из двух ядерных фабрик выполнена на 97,3 процента, неподалеку от них на 68,083 метра ткани.

На Текстильном комбинате забыты о социалистическом соревновании и стахановском движении. А ткацкая фабрика им. Ильи Баркова стала за последние десять дней в прошлом месяце. Грядущий, неожиданный, он поступает из ткацкой фабрики, и здесь при отдельных метрах ткани сваливаются на пол, загрязняются и в таком виде поступают в посыпанный цементом цех конвейера — на разбраковку.

На Текстильном комбинате забыты о социалистическом соревновании и стахановском движении. А ткацкая фабрика им. Ильи Баркова вновь выиграла премию за снижение темпов в первом квартале красильных материалов, но это — они плохо подготовились к лету. Кое-кто на фабрике, упомянутый прежними победами, положился на самотек и решил, что впереди успех будет обеспечен.

Сейчас необходимо обеспечить фабрику сырьем, отлично подготовить оборудование вентиляции. А самое главное — помочь архитекторам заключить рабочих на проприетарии.

В аграре с фабрики уволилось 60 человек. Ушли 9 машинистов, 2 гравера, 2 помощника мастера, 1 стригаль и т. д. Сейчас единицы 10 человек не работают из-за болезни, отпуска и т. д.

Не успевают братьевовать товары, — говорит бригадир уборочно-складского отряда тов. Касымов.

А товара с пятнами, помарками и с засечками идет сейчас значительно больше, чем в прошлом месяце. Грязный, неожиданный, он поступает из ткацкой фабрики, и здесь при отдельных метрах ткани сваливаются на пол, загрязняются и в таком виде поступают в посыпанный цементом цех.

На Текстильном комбинате забыты о социалистическом соревновании и стахановском движении. А ткацкая фабрика им. Ильи Баркова вновь выиграла премию за снижение темпов в первом квартале красильных материалов, но это — они плохо подготовились к лету. Кое-кто на фабрике, упомянутый прежними победами, положился на самотек и решил, что впереди успех будет обеспечен.

Сейчас необходимо обеспечить фабрику сырьем, отлично подготовить оборудование вентиляции. А самое главное — помочь архитекторам заключить рабочих на проприетарии.

В аграре с фабрики уволилось 60 человек. Ушли 9 машинистов, 2 гравера, 2 помощника мастера, 1 стригаль и т. д. Сейчас единицы 10 человек не работают из-за болезни, отпуска и т. д.

Б. ПЕРЕПЛЕСНИН.

### НА АВТОРЕМОНТНОМ ЗАВОДЕ

На Ташкентском авторемонтном заводе № 2 начата реконструкция отремонтированных цехов.

В сгорочно-разборочном цехе асфальтируются полы, будут установлены тележки для ковшеверной сборки моторов и автомобилей, погрузчиков и кранов. Рядом с пеком обновляется стационарная газогенераторная установка.

В аграре с фабрики уволилось 60 человек. Ушли 9 машинистов, 2 гравера, 2 помощника мастера, 1 стригаль и т. д. Сейчас единицы 10 человек не работают из-за болезни, отпуска и т. д.

Б. ПЕРЕПЛЕСНИН.

На установке для испытания отремонтированных моторов.

Будут перестроены также механический, кузнецкий и литейный цеха.

В результате реконструкции, которая закончится в августе этого года, производительность авторемонтного завода увеличится более чем вдвое.

В аграре с фабрики уволилось 60 человек. Ушли 9 машинистов, 2 гравера, 2 помощника мастера, 1 стригаль и т. д. Сейчас единицы 10 человек не работают из-за болезни, отпуска и т. д.

Б. ПЕРЕПЛЕСНИН.

На АВТОРЕМОНТНОМ ЗАВОДЕ

На Ташкентском авторемонтном заводе № 2 начата реконструкция отремонтированных цехов.

В сгорочно-разборочном цехе асфальтируются полы, будут установлены тележки

для ковшеверной сборки моторов и автомобилей, погрузчиков и кранов. Рядом с пеком обновляется стационарная газогенераторная установка.

В аграре с фабрики уволилось 60 человек.

Установка для испытания отремонтированных моторов.

Будут перестроены также механический, кузнецкий и литейный цеха.

В результате реконструкции, которая закончится в августе этого года, производительность авторемонтного завода увеличится более чем вдвое.

В аграре с фабрики уволилось 60 человек.

Установка для испытания отремонтированных моторов.

Б. ПЕРЕПЛЕСНИН.

На АВТОРЕМОНТНОМ ЗАВОДЕ

На Ташкентском авторемонтном заводе № 2 начата реконструкция отремонтированных цехов.

В сгорочно-разборочном цехе асфальтируются полы, будут установлены тележки

для ковшеверной сборки моторов и автомобилей, погрузчиков и кранов. Рядом с пеком обновляется стационарная газогенераторная установка.

В аграре с фабрики уволилось 60 человек.

Установка для испытания отремонтированных моторов.

Б. ПЕРЕПЛЕСНИН.

На АВТОРЕМОНТНОМ ЗАВОДЕ

На Ташкентском авторемонтном заводе № 2 начата реконструкция отремонтированных цехов.

В сгорочно-разборочном цехе асфальтируются полы, будут установлены тележки



## Сводка верховного командования германской армии

БЕРЛИН, 28 мая (ТАСС). Германское информационное бюро опубликовало следующую сводку главного германского командования вооруженными силами Германии:

«Брушил бой во Фландрии и в Аутреастили своего высшего нападения. В ожесточенной схватке наши войска сломили сопротивление союзников и еще теснее сократили колыко вокруг неприятельских армий. Операции германских войск были поддержаны усиленными действиями авиации. После кратких боев с бельгийской армией германские войска уверились в 10 км. от Брюсселя и Туре. Германские войска прошли через Тильзит и на близкой дистанции штурмовали находящуюся там неприятельскую артиллерию. Признав безвозвратность своего положения, бельгийская армия, как уже указывалось в специальном сообщении, численностью в 400—500 тыс. солдат сложила оружие. Германские части продолжают вести бои против окруженных сил англичан и французов. Севернее Валансиена германские войска на широком фронте прорвали сильные французские пограничные укрепления и западнее Валансиена перешли канал Шельда, Валуа, Орши и Дюэ. На западе неприятеля также был отброшен по всему фронту. В германских руках находятся Ля Басе, Марвиль, Азебрук, Бурбоньи. Германская авиация бомбардировала порты и железнодорожные линии, ведущие к Зее-Брюгге, Ньюпорту, Остенде и Дюнкерку, а также портовые сооружения и стоянки в гаванях судов. Портовые сооружения

на южном фронте в районе нижнего текучения Соммы германские части отразили атаки неприятеля, в которых участвовали также танки. При этом уничтожено 30 неприятельских танков. Южнее Каринтии германские позиции улучшились. Отражение неприятельских контратак. Потери неприятеля в воздухе за вчерашний день составили 91 самолет. Из них 63 было сбито в воздушных боях, 11 — зенитной артиллерией. На опломбированном уничтожено 15 неприятельских самолетов. 23 германских самолета не вернулись на свою базу.

В Северной Норвегии отмечены успешные действия германской авиации.

В Боде разрушена одна радиостанция, другая сильно повреждена. Сбита два неприятельских самолета. Как уже указывалось в специальном сообщении, германские торпедные катера уничтожили у бельгийского побережья один английский эсминец и одну неприятельскую подводную лодку. В ночь на 28 мая германский торпедный катер удалось потопить неприятельский транспорт воинскомением в 3.000 тонн.

Английская авиация продолжала бесполезно бомбардировку военных объектов Северной и Западной Германии. Среди гражданского населения насчитывается много убитых».

## Речь Рейно о капитуляции бельгийской армии

ПАРИЖ, 28 мая (ТАСС). Агентство Гавас передает следующее заявление французского премьер-министра Рейно, сделанное по радио:

«Я должен сообщить французскому народу о серьезном событии. Это событие произошло сегодня ночью. Франция не может более рассчитывать на помощь бельгийской армии. Французская и английская армии сражаются против врага из совершенно одинаковых позиций. Вам известно, какое было положение после прорыва нашего фронта 14 мая. Германская армия вклинилась между наименее армиями, которые оказались разделенными на две группы: одна на север, другая на юге. На юго находятся французские дивизии, которые удерживают новый фронт вдоль рек Соммы и Эн до линии Мажино. На севере сгруппировалась три союзных армии: бельгийская армия, английский экспедиционный корпус и французские дивизии».

## Выступление Черчилля в палате общин

ЛОНДОН, 28 мая (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, сегодня английский премьер-министр Черчилль сообщил в палате общин, что «вчера бельгийский король направил своего представителя к германскому командованию и просил прекратить военные действия на бельгийском фронте. Английское и французское правительства немедленно предложили своим генералам промолчать военные действия на своих участках фронта». Черчилль указал, что «германское командование признало преложение бельгийского короля, и сегодня в 4 часа утра бельгийская армия сложила оружие».

Далее Черчилль подчеркнул, что «бельгийское правительство отказалось от решения короля и объяснило себе единственным законным правительством Бельгии».

## Заседание бельгийского кабинета

ЛОНДОН, 28 мая (ТАСС). Агентство Рейтер передает по радио сообщение своего корреспондента из Парижа, в котором говорится, что, согласно опубликованному там официальному заявлению, в ночь на 28 мая в Париже состоялось заседание находящихся там членов бельгийского кабинета. На заседании обсуждалась ситуация, складывавшаяся в связи с заявлением короля Леопольда. Было принято решение «при-

нять действия короля неконституционными и продолжать военные операции». «Сегодня в середине дня состоялось новое заседание кабинета министров, на котором присутствовали председатель бельгийского сената Жильон и председатель бельгийской палаты депутатов Ван Кавелерт. На заседании обсуждался вопрос о дальнейших мероприятиях бельгийского правительства.

28 мая (ТАСС).

## ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 27 мая (ТАСС). Как сообщает информационное бюро, соответствующие германские органы указывают, что предупреждение Германии о том, чтобы нейтральные торговые пароходы не пользовались конвоем неприятельских военных кораблей, не имело должного результата. Судоходные общества нейтральных стран вновь пользуются конвоированием. «Однако такая позиция не нейтральна, ибо пароходы косвенно участвуют в войне. Этим самым они подвергают себя всем опасностям войны и следуют считаться с возможностью уничтожения этих пароходов. Германские органы снова подчеркивают, что, плавая под конвоями военных судов, торговые пароходы подвергают себя всем опасностям войны».

## ГЕРМАНСКИЕ КРУГИ О КАПИТУЛЯЦИИ БЕЛЬГИЙСКОЙ АРМИИ

БЕРЛИН, 28 мая (ТАСС). В германских кругах указывают, что бельгийское правительство, несмотря на решение короля о капитуляции, намерено продолжать борьбу. Считают, что даже если часть бельгийских войск пойдет за правительством, то все равно в ближайшие дни окруженные войска будут разбиты. Они не имеют горючего, амуниции и нуждаются в продовольствии.

## НОВЫЙ ПРИЗЫВ В АНГЛИЙСКУЮ АРМИЮ

ЛОНДОН, 28 мая (ТАСС). Рейтер сообщает, что в английскую армию призываются военнообязанные, родившиеся в 1910 и 1911 гг. Общее число призывающихся определяется в 600 тысяч человек.

## АНГЛИЧАНЕ ПОКИДАЮТ ИТАЛИЮ

НЬЮ-ЙОРК, 28 мая (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс из Рима, английское посольство предложило англичанским подданным покинуть Италию, если у них нет срочной необходимости оставаться в этой стране.

## ПРЕКРАЩЕНИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО СООБЩЕНИЯ МЕЖДУ РИМОМ И ПАРИЖЕМ

РИМ, 28 мая (ТАСС). Прекращено железнодорожное сообщение между Римом и Парижем по территории Швейцарии через Симплонский туннель.

## Военные действия в Китае в Центральном Китае

В северной части провинции Хубэй продолжаются бои в секторе Пзаоиня. 25 мая погибли предпринимающие наступление из района Пзаоиня в северо-западном направлении, однако это наступление было остановлено китайскими войсками.

В южной части провинции Аньхой 25 и 26 мая китайские войска трети котлов начали наступление на города Тунли, Гуйли и Чинля на южном берегу реки Янцзы севернее и северо-восточнее Аньхии. Японские войска, оказавшие слабое сопротивление, отходят в северо-западном направлении.

## В Южном Китае

26 мая китайские войска захватили город Янкоу (северо-восточная Кантон). В окрестности Янкоу китайцами окружены японский отряд численностью в тысячу человек. С 24 мая по 26 мая в районе северо-восточного Чунхуа (севернее Кантон) происходили ожесточенные бои. Японские части численностью свыше 8 тыс. человек, в том числе около 2.000 кавалеристов, попали в залпово в горном районе севернее Чунхуа. Перерезав японские коммуникации и лишив таким образом возможности подбросить подкрепления, китайские части начали ожесточенную атаку. После продолжительного боя, неоднократно переходившего в рукопашную схватку, было убито свыше 3 тыс. японских солдат и офицеров, в том числе генерал-майор Ямамото.

## В Южном Китае

26 мая китайские войска захватили город Янкоу (северо-восточная Кантон). В окрестности Янкоу китайцами окружены японский отряд численностью в тысячу человек. С 24 мая по 26 мая в районе северо-восточного Чунхуа (севернее Кантон) происходили ожесточенные бои. Японские части численностью свыше 8 тыс. человек, в том числе около 2.000 кавалеристов, попали в залпово в горном районе севернее Чунхуа. Перерезав японские коммуникации и лишив таким образом возможности подбросить подкрепления, китайские части начали ожесточенную атаку. После продолжительного боя, неоднократно переходившего в рукопашную схватку, было убито свыше 3 тыс. японских солдат и офицеров, в том числе генерал-майор Ямамото.

28 мая (ТАСС).

## СТАРЫЙ ТЕАТРЫ И ОДЫХА В ПАРКЕ ОКРУЖНОГО ДОМА КРАСНОЙ АРМИИ (ЛЕТНИЙ ТЕАТР)

Спектакли Государственного русского драмтеатра им. М. Горького в парке МАЧЕХА

Пьесы открыты ежедневно с 4 часов дня. Начало в 9 часов вечера.

## В парке МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ

На открытии площадок

ВЕЧЕР АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ И АРМЯНСКОЙ МУЗЫКИ ПЕСНИ

Азербайджанская и армянская песни

Начало в 9 часов вечера.

## МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ

На открытых площадках

ВЕЧЕР АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ И АРМЯНСКОЙ МУЗЫКИ ПЕСНИ

Азербайджанская и армянская песни

Начало в 9 часов вечера.

## ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОДЫХА ИМ. СТАЛИНА (КОМСОМОЛЬСКОЕ ОЗЕРО)

Гимнастические занятия в 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 94, 96, 98, 100, 102, 104, 106, 108, 110, 112, 114, 116, 118, 120, 122, 124, 126, 128, 130, 132, 134, 136, 138, 140, 142, 144, 146, 148, 150, 152, 154, 156, 158, 160, 162, 164, 166, 168, 170, 172, 174, 176, 178, 180, 182, 184, 186, 188, 190, 192, 194, 196, 198, 200, 202, 204, 206, 208, 210, 212, 214, 216, 218, 220, 222, 224, 226, 228, 230, 232, 234, 236, 238, 240, 242, 244, 246, 248, 250, 252, 254, 256, 258, 260, 262, 264, 266, 268, 270, 272, 274, 276, 278, 280, 282, 284, 286, 288, 290, 292, 294, 296, 298, 300, 302, 304, 306, 308, 310, 312, 314, 316, 318, 320, 322, 324, 326, 328, 330, 332, 334, 336, 338, 340, 342, 344, 346, 348, 350, 352, 354, 356, 358, 360, 362, 364, 366, 368, 370, 372, 374, 376, 378, 380, 382, 384, 386, 388, 390, 392, 394, 396, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690